
 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 
dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Schone lucht akkoord stand van zaken 
 
Naam en fractie: B.L.Y van Die, Lokaal Belang  
 
Datum indienen: 02-04-2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 

 
Tijdens de raadsvergadering op 29 september 2021 is een motie ingediend door lokaal 
belang genaamd aansluiten bij schone lucht akkoord (SLA) aanvaard 
 
Wij hebben destijds het college opgeroepen om 

1) Namens de gemeente Zevenaar over te gaan tot het medeonderteken van het 
akkoord 

2) Zo snel mogelijk met een plan van aanpak te komen ter uitvoering van de op de 
situatie in Zevenaar van toepassing zijnde thema’s/pilots verbonden aan het 
akkoord, zoals woningen en houtstook, participatie en mobiliteit 

 
Op 19-12-2022 (meer dan een jaar later) heeft het college de stand van zaken toegelicht. De 
bedoeling is dat de mogelijkheden en consequenties van deelname door een externe wordt 
uitgezocht. De opdrachtformulering is gereed en wordt uitgezet.  Maar de stand van zaken 
verloopt niet volgens plan staat er in ibabs. 
 
Er was een uitkering beschikbaar met betrekking tot het schone lucht akkoord. 10 miljoen 
euro was er beschikbaar vanuit het Rijk.  



In het een artikel van binnenlands bestuur van week 37, 2022 stond er ‘de gemeente kan 
met een eigen uitvoeringsplan dat onder het schone lucht akkoord valt een aanvraag 
indienen bij het spUk-fonds. Daarbij worden zeven thema’s onderscheiden. Deze uitkering 
was in te dienen tot vorig jaar. Het is dus nu te laat.  
 
Tevens staan wij niet in de lijst van deelnemende gemeente.  

(Afbeelding genomen van 
https://www.schoneluchtakkoord.nl/schone-lucht-akkoord/deelnemers/)  
 
Nu staat er: streefdatum afdoening 1 april 2023.   
 
Vragen: 
 

1) Wat is nu de stand van zaken?  
2) Klopt het dat de gemeente deze uitkering heeft laten gaan? Waarom? 
3) Heeft de gemeente Zevenaar zich dan wel aangemeld als deelnemende gemeente 

van het schone lucht akkoord? Waarom niet?  
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